                                                                                                       Załącznik nr 2
                                                                                                                               do decyzji Nr 16/2024 
                                                                                                                                     z dnia 20 grudnia 2024 r. 

[bookmark: bookmark27]PROTOKÓŁ Z PRZYJĘCIA ZGŁOSZENIA NIEPRAWIDŁOWOŚCI
Data i miejsce przyjęcia zgłoszenia…………………………………………………………………………………..
Przyjmujący zgłoszenie: …………………………………………………………………………………………………..
	Dane kontaktowe zgłaszającego

	Imię i nazwisko
	

	Preferowany sposób kontaktu zwrotnego (należy wskazać przynajmniej jeden sposób kontaktu):
	e-mail
	

	
	Adres korespondencyjny
	

	Wyrażam zgodę na ujawnienie danych osobowych (zaznaczyć właściwe pole)
	TAK
	NIE

	Informacje szczegółowe

	Data oraz miejsce zaistnienia naruszenia prawa lub data i miejsce pozyskania informacji o naruszeniu prawa
	

	Informacja o rodzaju naruszenia prawa 
	

	Opis naruszenia prawa (opis konkretnej sytuacji lub okoliczności wystąpienia naruszenia prawa)
	

	Wskazanie osoby, której dotyczy zgłoszenie zewnętrzne
	

	Wskazanie osoby pokrzywdzonej
	

	Wskazanie świadków naruszenia prawa
	

	Wskazanie wszystkich dowodów i  informacji, jakimi dysponuje Sygnalista, które mogą okazać się pomocne w procesie rozpatrywania zgłoszenia zewnętrznego
	

	Oświadczenia

	Oświadczam iż:
1. działam w dobrej wierze,
2. posiadam uzasadnione przekonanie, że zawarte w ujawnionej informacji zarzuty są prawdziwe,
3. nie dokonuję ujawnienia w celu osiągnięcia korzyści,
4. ujawnione informacje są zgodne ze stanem mojej wiedzy i ujawniłem/ujawniłam wszystkie znane mi fakty i okoliczności dotyczące przedmiotu zgłoszenia
5. znana mi jest obowiązująca w DUS Częstochowa Decyzja Nr ……../2024 z dnia ………..   w sprawie ustalania zasad dokonywania zewnętrznych zgłoszeń naruszeń prawa, postępowania z nimi oraz ochrony sygnalistów w DRUGIM Urzędzie Skarbowym w Częstochowie


	Załączniki:

	1. 

	2. 

	3. 

	4. 

	
_____________________
Podpis



Sporządzający: ………………………………………………………………………………………………………………………
(imię, nazwisko, stanowisko służbowe)

POUCZENIE
1. Zgłoszenie naruszenia prawa dokonane w celu sprzecznym z prawem lub zasadami współżycia społecznego lub w złej wierze, może skutkować odpowiedzialnością dyscyplinarną, cywilną lub karną.
2. Osoba, która poniosła szkodę z powodu świadomego zgłoszenia lub ujawnienia publicznego nieprawdziwych informacji przez sygnalistę, ma prawo do żądania odszkodowania lub zadośćuczynienia za naruszenie dóbr osobistych od sygnalisty, który dokonał świadomego zgłoszenia lub ujawnienia publicznego.


KLAUZULA INFORMACYJNA
w związku z przetwarzaniem danych osobowych Sygnalisty

Zgodnie z art. 13 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich  danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych, dalej: RODO) informujemy o zasadach przetwarzania Państwa danych osobowych oraz o przysługujących Państwu prawach:
Administrator danych
Administratorem Państwa danych osobowych jest Izba Administracji Skarbowej w Katowicach z siedzibą przy ul. Damrota 25, 40-022 Katowice, którą reprezentuje Dyrektor Izby Administracji Skarbowej w Katowicach.
Z administratorem danych można się skontaktować: 
	pisemnie na adres siedziby,
	poprzez elektroniczną skrzynkę podawczą ePUAP:  /ky4c7id171/SkrytkaESP,
	za pośrednictwem poczty elektronicznej: kancelaria.ias.katowice@mf.gov.pl,
	telefonicznie: +48 (32) 207 60 00.
Inspektor Ochrony Danych
W Izbie Administracji Skarbowej w Katowicach wyznaczony został Inspektor Ochrony Danych, z którym mogą się Państwo kontaktować w sprawach dotyczących przetwarzania swoich danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z ich przetwarzaniem:
	pisemnie na adres siedziby administratora danych, z dopiskiem na kopercie Inspektor Ochrony Danych,
	za pośrednictwem poczty elektronicznej: iod.katowice@mf.gov.pl.
Cel przetwarzania i podstawa prawna
Będziemy przetwarzać Państwa dane osobowe w celu przyjęcia zgłoszenia oraz podjęcia działań następczych na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c oraz art. 9 ust. 2 lit. g RODO, w związku z przepisami ustawy z dnia 14 czerwca 2024 roku o ochronie sygnalistów.
W przypadku, gdy wyrażą Państwo zgodę na ujawnienie swojej tożsamości, będziemy przetwarzać Państwa dane osobowe w zakresie ich ujawnienia na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a RODO, w związku z przepisami ustawy o ochronie sygnalistów.
Informacja o odbiorcach danych
Administrator zapewnia poufność Państwa danych, w związku z otrzymanym zgłoszeniem. Państwa dane osobowe nie podlegają ujawnieniu nieupoważnionym osobom, chyba że Państwo wyrażą zgodę na ich ujawnienie. Państwa dane mogą być udostępnione jedynie podmiotom uprawnionym do tego na podstawie przepisów prawa oraz podmiotom, którym administrator powierzył przetwarzanie danych.
Okres przechowywania danych
Państwa dane osobowe przechowywana są przez okres 3 lat po zakończeniu roku kalendarzowego, w którym przekazano zgłoszenie zewnętrzne do organu publicznego właściwego do podjęcia działań następczych, zakończono działania następcze, lub po zakończeniu postępowań zainicjowanych tymi działaniami.
Dane osobowe, które nie mają znaczenia dla rozpatrywania zgłoszenia nie są zbierane, a w razie przypadkowego zebrania, podlegają niezwłocznemu usunięciu, które następuje w terminie 14 dni od chwili ustalenia, że nie mają one znaczenia dla sprawy.

Przysługujące prawa
Mają Państwo prawo do:
· dostępu do swoich danych osobowych,
· sprostowania (poprawienia) swoich danych osobowych, jeśli są błędne lub nieaktualne,
· ograniczenia przetwarzania danych osobowych,
· wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych na adres ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa, e-mail: kancelaria@uodo.gov.pl lub za pośrednictwem elektronicznej skrzynki podawczej ePUAP: /UODO/SkrytkaESP w przypadku uznania, że przetwarzanie Państwa danych osobowych narusza obowiązujące przepisy prawa,
· cofnięcia zgody na ujawnienie Państwa tożsamości w dowolnym momencie. Wycofanie zgody nie będzie miało wpływu na zgodność z prawem ujawnienia Państwa tożsamości, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.
Informacja o wymogu podania danych
Podanie danych jest dobrowolne, jednak niezbędne do przyjęcia i rozpatrzenia zgłoszenia. Jeśli nie podadzą Państwo danych kontaktowych, nie będziemy mogli potwierdzić przyjęcia zgłoszenia oraz informować o przebiegu naszych działań, związanych z tym zgłoszeniem.
[bookmark: _Hlk185328574]Profilowanie
Państwa dane nie będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, jak i nie będą podlegały profilowaniu.






